

统一思想 明确任务 强化责任

浉河区卫计委召开国家卫生城市建设工作动员会



信阳消息(周永军)为贯彻落实市、区创建国家卫生城市动员会议精神,做好创建国家卫生城市迎复审工作,近日,浉河区卫计委召开全区卫计委系统国家卫生城市

建设工作动员会,对全区卫计委系统的国家卫生城市建设工作进行动员和安排,确保顺利完成国家卫生城市建设迎复审工作任务。区卫计委班子成员、委

关股室负责人、区直卫生计生机构负责人及分管副职、各办事处社区服务中心负责人和分管副职、十三里桥乡和东双河镇卫生院院长和分管副职、辖区民营医院负责人参加了本次会议。

会议宣读了《浉河区区直卫计委系统国家卫生城市建设工作实施方案》,对创建国家卫生城市迎复审承担的各项工作任务进行了详细安排,对部分重要指标进行了认真解读。会议进一步强调:一要统一思想提高认识,增强做好创卫工作的紧迫感和责任感;二要明确任务,突出重点,扎实做好创卫各项工作;三要加强领导,强化责任,务求创建工作取得实效;四要严格督导,强化奖惩,确保创卫取得成功。

携手共促卫生事业发展

市精神病医院成为市中心医院住院医师规范化培训协同基地

信阳消息(杨梅)3月7日上午,市中心医院副院长常建军与市精神病医院院长王威在市精神病医院共同签署了住院医师规范化培训(全科)协同基地协议书,并为培训基地揭牌,此举标志着市精神病医院正式成为市中心医院住院医师规范化培训(全科)协同基地。

住院医师规范化培训协同基地医院是承担住院医师培训的专业机构,市精神病医院表示将健全和规范住院医师规范化培养体系,做好临床带教工作以及住院医师规范化培训的指导、培训、考核等工作,努力提高培训管理水平,培养合格优秀的临床医学人才,与市中心医院携手共同适应与推动我市医疗卫生事业发展的需要。

提供科学依据

平桥区居民健康素养监测工作全面完成

信阳消息(马俊)自2008年开始,居民健康素养监测工作持续开展,但河南省健康素养水平仍远远低于国家规划的要求(10.0%)。自2016年平桥区被抽中调查监测点以来,全区持续开展居民健康素养调查,现已全面完成此项工作。

平桥区在国家、省疾控中心统一部署下,抽取了平昌镇的胡寨、古城,查山乡的倪寨村、马庄

村,兴隆街居委会、龙江路居委会6个调查点。2016年12月底,完成了所抽中辖区内6个调查点的绘图和居民户的登记及上报的工作。2017年1月开始,平桥区疾控中心业务人员开展现场入户调查,对15岁-69岁常住人口,就健康基本知识、健康生活方式、健康技能等方面内容进行了调查。2月初,按照了每个居委会(村)内40份素养监测和45份中医药素

养调查的标准,共发出“全国居民健康素养监测调查问卷”240份,“中医药健康文化素养问卷”270份,全部回收到位。2月底完成问卷网络录入。

此次活动通过数据综合分析辖区居民健康素养水平,真实反映了该区居民健康素养情况,有利于提高居民健康素养及相关知识普及,为建立公众健康素养监测指标体系提供了科学依据。

家门口享省专家医疗服务

市眼科医院与省立眼科医院签约互联智慧分级诊疗联盟合作协议

信阳消息(杨林)近日,河南省立眼科医院(河南省眼科研究所、河南省人民医院眼科)与信阳市眼科医院签订了《河南省立眼科医院互联智慧分级诊疗联盟合作协议》,依靠河南省互联智慧分级诊疗医学平台,我市眼病患者在家门口就可享受省级眼科专家提供的医疗服务。

根据合作协议,河南省立眼科医院与信阳市眼科医院将依托互联智慧分级诊疗医学平台,在远程医疗、双向转诊、远程教育培训、学科联合、质量控制、人才培养等方面开展合作。河南省立眼科医院将定期派相关专家到信阳市眼科医院坐诊、会诊、手术、查房、健康讲座、教学培训等,并进行远程诊断和查房,方便病人就诊,提高医疗服务水平。

市食药监局春季食品安全提示(二)

(接上期)三、土豆。土豆在发芽或未成熟时,含有毒物质龙葵素,进食后可造成咽喉或上腹部不适,伴有恶心、呕吐、腹痛、腹泻等。

春季,应注意将土豆存放于干燥、阴凉处以避免发芽;发芽多者或青皮土豆不可食用;芽少者,削去芽及芽眼周围皮肉,烧煮时可加入少许醋,烧熟、煮透再食用。

四、霉变谷物。霉变谷物主要是一些被真菌等污染而发生霉变的谷物。其中最常见真菌为黄曲霉素。预防黄曲霉素产生根本在于防霉,特别是花生、玉米等,在存放过程中一定要做好隔墙离

地,干燥通风,防湿防潮;其次,发生霉变的谷物不能食用。

五、野生菌、野菜。春季是毒蘑菇中毒多发的季节,每年都有相当数量的市民因采食野菇中毒甚至死亡。

食用野生菌后如感不适,有恶心、头晕、呕吐、视物不明或幻视幻听症状,应立即前往医院治疗。防止毒蘑菇中毒的唯一有效方法,就是不采摘、不购买、不食用野生蘑菇。应该避免采挖、品尝山野菜等野菜野果,大多数人对野菜野果的认识程度有限,容易造成误采、误食,引发中毒事件。

六、木耳。新鲜木耳不可立刻食用,因为其中含有一种卟啉类光感物质,人食用后会引发日光性皮炎或咽喉水肿。相比之下,干木耳更加安全。

七、甘蔗。许多人爱吃味甜的新鲜甘蔗,但一旦霉变,甘蔗的质地将变软,外皮颜色变深、呈褐色,闻之有酸霉或酒糟味;受真菌污染而发霉变质的甘蔗含有神经毒素,食用后2小时-8小时即发病,严重者出现昏迷、呼吸衰竭、死亡。一旦发生中毒事故,应立即对中毒者进行洗胃、灌肠以排除毒物,并送医院救治。(代波)



3月6日下午,市中医院召开女职工代表座谈会。会上,女职工代表就医院女职工的工作、生活、健康和权益维护等方面进行了发言交流。大家积极建言献策,提出了宝贵而中肯的意见和建议。何璀璨 摄

信阳市精神病医院 专栏

公告

信阳市精神病医院根据政策减免贫困患者费用:

- 1.持低保、五保证减自付费的30%;
 - 2.参合参保自付费超8000元的减30%;
 - 3.一户多人患病减自付费的50%;
 - 4.住院治疗者符合规定可免费评残。
- 电话:0376-6332345

信阳市眼科医院 专栏

飞秒激光根治近视 到信阳市眼科医院

咨询热线:400-9919-116 6227741
微信服务号:xyssk0376
网址:www.0376eye.com
院址:信阳市人民路31号

信阳现代男科医院
关爱男性健康 11: 享受幸福生活
专解男题
信阳男科专线: 6565 888